



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

07.01.2018

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)
 何崇熙牧師 (大洛杉磯)
 羅志傑牧師 (休士頓)
 張惠明 (苗必達)
 寇懷信 (聖荷西)
 潘唐芳齡 (庫伯蒂諾)

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

顧以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝建新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師
 柳葉丹傳道 (副主席)

華宣同工

總幹事：

文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職)：黃玉雅麗

編輯(半職)：景陶俊梅

P. O. Box 700185
 San Jose
 CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

www.cimusa.org

E-mail :
 cimusa1992@gmail.com

南非行

CIM 國際華宣巴西代表 葉丹傳道

感謝神的恩典，也感謝華宣特意的安排，讓我以 CIM 巴西代表的身份參加高科傳道的差派感恩禮拜，並拜訪 CIM 在南非的華人事工；同行的還有一位 CIM 巴西代表羅家棟牧師與師母。

帶著興奮的心情，踏上南非之旅，經過十小時的飛行，到達約翰尼斯堡。由當地吳元國牧師接機。我們在機場等半小時，為與畢文肖鳴師母及何崇熙牧師由北美來會合，待全員到齊後，再開車五十分鐘前往目的地斐京，去到旅舍安排好房間放下行李，吳牧師馬上與我們分享這幾天的事工安排。

第二天由吳牧師帶我們去到開普敦，何牧師留在比陀(斐京)作培訓同工事奉。在開普敦，我們拜訪了一位陳弟兄，陳弟兄夫婦為當晚小組團契預備了晚餐，來聚會的人誰尚未吃晚飯的，

就先吃了再聚會，我看到弟兄和睦同居是何等的美！何等善！感恩！飯後聚會，弟兄姊妹們分享個人在這星

期中經歷神的見證。會後由羅牧師夫婦為有病痛的弟兄姊妹做針灸醫療，羅牧師是西醫骨科和針灸醫師。神是那麼的真實與信實，不分東



南西北，不分遠近，在主裏我們如同一家人，是那麼的友善又親切。

三天後回到比陀(斐京)，白天探訪，下午醫療，晚上小組，這是斐京華人教會第一次做醫療事工，看到吳牧師夫婦、高科傳道夫婦，忙裏忙外，他們安排得非常週到，為慕道友醫療後，可以留下聽福音，還預備了晚餐。現今的世代，要把福音傳開，真得

要用些功夫來吸引人們。禮拜天高科傳道的差派感恩禮拜，更是莊嚴而隆重，全體會眾也將一切的榮耀、頌讚歸

于至高真神！高科傳道夫婦，這麼年輕，兩位孩子還這麼小，就願意一生走上服事主的道路，真是深受感動與感恩，並為他們全家在主面前代求，求主保守他們忠心到底，一生愛主、一生事主。

南非之旅總結感想：「主看見眾人，就起了憐憫之心。」這批福清華人，心靈飢渴、貧窮。文化低、不學當地語言、沒有身份、不懂當

地律法；他們的生活、家庭問題接踵而來，心中苦於無處投訴，又因南非治安不好，既怕盜賊，又怕警察，每天生活在不安中。牧者因著耶穌看到眾人，就起了憐憫的心，只是僅僅講解聖經是無用的；要能先供應他們生活的需要，再來餵養他們心靈的飢渴。當地人們對牧師、傳道的期待是要有求必應。宣教士們在當地，如同消防隊員，隨叫隨到，宣教工場的牧長們，身兼數職：司機、翻譯、找房子、申請證件、找學校、搬家、修理、看病、帶姊妹們上醫院生孩子……等。要能先把這些生活基本機能安頓好之後，才能以祈禱、傳道開拓事工。



禱告事項

1. 吳元國牧師與師母在美述職完畢，已於六月底平安回到南非，求神施恩，好叫他們從新得力廣傳福音。
2. 為高科帶領斐京教會學青團契新的調整禱告，求主賜下更新的動力和聖靈恩膏，使弟兄姐妹同心興旺福音。
3. 為比陀福清教會弟兄姊妹，在面臨經濟困難時，依然有信心仰望等候神的帶領，好經歷神的大能。保守他們出入平安。
4. 繼續為南非的治安及經濟代求。請為南非這國家代禱。
5. 第一隊巴西短宣隊已於六月二十八日出發，求神給隊員們開傳道的門，賜他們口才，放膽開口傳講福音。求神透過短宣隊使各地教會得復興，弟兄姊妹得造就、被建立代禱。
6. 巴西連續幾年政治混亂不穩定，經濟失衡不安定，居住環境不安全，很多教會弟兄姊妹內心極度不安，倍感壓力，很需要代禱。
7. 繼續為美景教會尋找新的主日崇拜聚會地點禱告。求主施恩預備一個交通方便，讓福音工作有更好的發展的地方。
8. 求神的靈復興薩爾瓦多教會每一位信徒；因為經濟困難，部分弟兄姐妹遷移其他城市找工作；求神讓那些留下的信徒都能有一顆火熱的心來敬拜神。
9. 為迦納、多哥的各项事工代禱，求主呼召更多弟兄姐妹參與支持跨文化短宣的事工。
10. 第一隊到烏克蘭向羅姆人傳福音的短宣隊將會在六月出發，求聖靈帶領讓一切預備的都能合乎神的心意，也讓神的愛充滿整個團隊。
11. 為七月和八月到迦納、多哥服事的短宣隊代禱，願神的名在這些地方被高舉，並成為當地人的祝福。
12. 總幹事在六月底前往巴西與聖保羅教會討論新宣教事工；後將與短宣隊會合，在薩爾瓦多、海息飛和美景三個教會一起事奉。祈禱求神加力量、賜健康。
13. 求神賜總部同工們智慧；各盡其職，完成主所託付的事工。
14. 本機構各項經費需求、求神豐富供應。

願在宣教工場的牧師 然我們回到了巴西，但我們會
們有「主耶穌看見眾人，就憐憫他們」的心
為心，互相的勉勵。也祝福每位在
工場的宣教士，愈服事愈 們並不孤單；耶穌愛你們，我
喜悅，愈服事愈甘甜。雖 們也愛你們！



從前我只接觸到國際華宣在巴西的事工，今天能親身參與南非宣教工場，心中感恩不已，也激勵我對宣教事工更深一層的認識與體驗。我向神獻上祈求，擴展國際華宣的宣教事工，開拓更多宣教工場，裝備差派更多宣教士。願國際華宣成為傳揚耶穌基督福音的出口，成為各個角落神百姓的祝福！

P. O. Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL : (408) 489-3508

www.cimusa.org

E-mail :
cimusa1992@gmail.com

2018年5月

財務報告

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$5,532	\$4,542	\$990
宣教基金	\$14,809	\$7,492	\$7,317
總 計	\$20,341	\$12,034	\$8,307

若您對華宣的事工有感動，請上網 www.cimusa.org 奉獻

或支票抬頭請寫CIM，請寄至P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！



CIM 國際華人宣教協會

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC.